



25. ožujka 2022.

## Priopćenje za javnost s 12. sjednice Upravnog vijeća HERA-e

Trgovačkom društvu HOLDING SLOVENSKE ELEKTRARNE d.o.o., Republika Slovenija, izdana je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti trgovine plinom.

Upravno vijeće utvrdilo je da je opskrbljivač plinom IVAPLIN d.o.o. za distribuciju i opskrbu plinom, Ivanić-Grad, opskrbljivač u poteškoćama u skladu s odredbama Zakona o tržištu plina. Iz tog razloga, zajamčeni opskrbljivač plinom HEP-PLIN d.o.o. za distribuciju i opskrbu plinom, Osijek, dana 1. travnja 2022. započinje pružati zajamčenu opskrbu plinom krajnjim kupcima priključenima na distribucijski sustav opskrbljivača u poteškoćama - IVAPLINA d.o.o. za distribuciju i opskrbu plinom, Ivanić-Grad.

Trgovačkom društvu KIRCEK ENERGY d.o.o. za preradu drva, proizvodnju električne i toplinske energije, trgovinu i poslovne usluge, Ljubešćica, izdana je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti proizvodnje toplinske energije.

Trgovačkom društvu DIN ENERGO d.o.o. za proizvodnju energije i usluge, Novoselec, odobren je zahtjev za izdavanje rješenja o stjecanju statusa povlaštenog proizvođača električne energije iz postrojenja koja koriste obnovljive izvore energije i kogeneraciju.

Trgovačko društvo DIN ENERGO d.o.o. obavljat će energetska djelatnost proizvodnje električne energije na postrojenju za proizvodnju električne energije naziva Kogeneracijsko postrojenje na biomasu DIN Energo.

Rješenjem Hrvatske energetske regulatorne agencije utvrđeno je da za proizvodno postrojenje naziva Kogeneracija Nard-Valpovo za 2018., 2019., 2020. i 2021. godinu postoji privremena nepravilnost u ispunjavanju uvjeta korištenja proizvodnog postrojenja.

Naloženo je trgovačkom društvu SOLITUDO d.o.o. za proizvodnju i trgovinu u stečaju, Osijek, da bez odlaganja započne korištenje proizvodnog postrojenja naziva Kogeneracija Nard-Valpovo na način kojim je svrha ostvarenje ukupne godišnje energetske učinkovitosti za 2022. godinu u iznosu 50 % ili više.

Ako ukupna godišnja energetska učinkovitost proizvodnog postrojenja naziva Kogeneracija Nard-Valpovo za 2022. godinu bude iznosila manje od 50 % ili ako se ukupna godišnja energetska učinkovitost ne bude mogla odrediti, Hrvatska energetska regulatorna agencija će, bez daljnjeg upozorenja, pokrenuti postupak ukidanja Rješenja o stjecanju statusa povlaštenog proizvođača električne energije za navedeno postrojenje.

Trgovačkom društvu SAVA d.o.o. za proizvodnju, trgovinu i usluge, Stara Gradiška, dana je prethodna suglasnost na planirane promjene uvjeta korištenja proizvodnog postrojenja naziva Izgradnja kogeneracijskog postrojenja na bazi izgaranja drvne bio mase.

Trgovačkom društvu EKO KOTOR d.o.o. za proizvodnju, trgovinu i usluge, Kotoriba, odbačen je zahtjev za prethodnu suglasnost na planirane promjene uvjeta korištenja proizvodnog postrojenja naziva Bioelektrana-energana na bioplin EKO KOTOR 1.

Trgovačkom društvu BLT ENERJİ ELEKTRİK ENERJİSİ TOPTAN SATIŞ SANAYİ VE TİCARET ANONİM ŞİRKETİ, OIB: 31390535150, Republika Turska, odbijen je prijedlog za obnovu upravnog postupka pokrenutog na zahtjev trgovačkog društva Geo Power Energy Development d.o.o. za istraživanje, eksploataciju i proizvodnju električne energije, Zagreb, za izdavanje dozvole za obavljanje energetske djelatnosti proizvodnje električne energije.



Trgovačkom društvu BLT ENERJÍ ELEKTRÍK ENERJÍSÍ TOPTAN SATIŞ SANAYÍ VE TÍCARET ANONÍM ŐIRKETÍ, i za obnovu upravnog postupka pokrenutog na zahtjev trgovačkog društva Geo Power Energy Development d.o.o. za istraživanje, eksploataciju i proizvodnju električne energije, Zagreb, za prijenos prava i obveza iz Rješenja o stjecanju statusa povlaštenog proizvođača električne energije.